



2014年3月19日哈萨克斯坦常驻联合国代表给秘书长的信

2014年3月11日和12日,哈萨克斯坦共和国政府与联合国裁军事务厅在阿斯塔纳合作举办了一个题为“安全理事会第1540(2004)号决议对区域和全球裁军和不扩散的贡献”的讲习班。鉴于2004年通过的安全理事会第1540(2004)号决议已届十周年,讲习班重点评估决议执行现状以及未来实现各项目标的前景。

来自中亚30多个国家以及7个国际组织的代表团参加了讲习班。

哈萨克斯坦政府担任本次讲习班的主席。哈萨克斯坦注意到会议记录中提出的下列问题:

- 除了关于消除、或防止核武器、化学武器或生物武器扩散的多边条约外,安全理事会第1540(2004)号决议在当前全球安全和不扩散架构中具有举足轻重的作用;
- 自2004年通过第1540(2004)号决议以来,国家和区域致力于全面和切实有效执行决议的关键要求并取得了重大进展;
- 第1540(2004)号决议通过十周年提供了一个独特契机,使所有利益攸关方都能在得到国际和区域强大合作支持的有效国家措施的基础上,推动切实有效和普遍实施该决议;
- 国家间的国际和区域合作是实现决议关键目标的重要工具,应在决议框架内继续推动和强化合作;
- 安全理事会第1540(2004)号决议所设委员会在支持国家、区域和国际社会努力实施第1540(2004)号决议关键要求方面发挥了至关重要的作用;
- 相关国际、区域和次区域组织对促进和协助各相关会员国的实施努力具有不可或缺的作用,这一点已得到承认;
- 为了切实有效地执行第1540(2004)号决议,鼓励申请援助的国家向1540委员会提出请求。鼓励能够提供援助的国家在1540委员会的支持下提供援助;



- 努力与关键的利益攸关方，包括国家、国际、区域和次区域组织并酌情与相关民间社会和企业形成合力，支持各国和国际社会执行第1540(2004)号决议，这一点至关重要；
- 实现核安全首脑会议目标方面取得的进展，是对执行第1540(2004)号决议关键要求的重大贡献。

请将本信作为安全理事会的文件分发给所有会员国。

常驻代表

大使

凯拉特·阿卜杜拉赫曼诺夫(签名)
